

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 215 (4672)

ЧЕТВЕРГ

4

НОЯБРЯ  
1948 года.

Цена 20 коп.

## Заботиться о будущем урожае

К концу нынешнего сельскохозяйственного года колхозное крестьянство нашего района пришло с замечательными победами. На полях в этом году вырос урожай намного превосходящий урожаи прошлых лет. Сельхозартели и подсобные хозяйства района досрочно выполнили свою первую заповедь перед государством — рассчитались по хлебобобовым на месяц раньше, чем в прошлом году, выполнили план сдачи картофеля.

Советское государство проявляет невиданную заботу о развитии сельского хозяйства. Ежегодно в села направляются десятки тысяч самых разнообразных сельскохозяйственных машин, тысячи вагонов различного вида удобрений, из стен учебных заведений в села уходят много специалистов сельского хозяйства.

Успехи колхозов района были бы невозможны без помощи государства. Без машин, без удобрений, без специалистов невозможно поднять культуру земледелия колхозных полей, улучшить их агротехнику. Успехи наших колхозов были бы невозможны, если бы с каждым днем не увеличивалась сознательность тружеников полей, если бы они не чувствовали заботу государства, не сознавали своего высокого долга перед Родиной.

Сельскохозяйственный год подходит к концу. Сделано немало, успехи неплохие, но можно сделать гораздо больше, добиться успехов гораздо лучших. Этому учит нас партия, в этом нужно стремиться нашим колхозникам. Год от года увеличивать плодородие полей — вот что должно быть девизом каждого честного труженика сельского хозяйства. Поэтому уже теперь нужно создавать условия для увеличения урожайности в будущем году.

Почему малышевские, санниковские, большинство репниковских и других колхозов с каждым годом добиваются все лучших урожаев на своих полях? В этих колхозах строго выдерживаются сроки севооборотов, отведены постоянные семенные участки, они закреплены за определенными звеньями, эти участки прекрасно удобряются. Они дают хорошие семена, которыми и засеваются общие посева.

Но есть еще и такие колхозы, где заботу о семенных участках начинают проявлять только весной, накануне сева. Наспех выхватывается кусок по-

д, наспех возделывают его и засевают, и в результате урожай на семенном участке ниже, чем на общих посевах.

В колхозе имени Фрунзе Репниковского сельсовета вообще нельзя определить, где семенные участки, где общие посева. Здесь полностью нарушена сетка севооборота, даже столбы, определяющие границу полей, ликвидированы. При таком положении дел трудно ждать хороших урожаев.

Чтобы не повторять ошибок прошлых лет, каждый колхоз должен теперь разобраться в своем севообороте. Особое внимание нужно уделить семенным участкам. Не случайный кусок земли должен быть отведен под них, а определенный, лучший участок, составляющий 15 процентов площади поля.

Ни в коем случае нельзя допускать, чтобы семенные участки менялись ежегодно, их нужно сохранить на протяжении ряда лет.

В настоящее время все семенные участки должны быть вспаханы под зябь, их нужно остолобить, закрепить за звеньями и закрепить не на год, а на несколько лет с тем, чтобы звено год за годом улучшало свой участок. Уже теперь на семенные участки нужно начать заводить удобрения как органические, а также минеральные.

Необходимо начать тщательную подготовку зерна для семенных участков. Этот семенной материал должен быть только первого класса.

Начав подготовку к борьбе за урожай будущего года уже теперь, ведя эту подготовку последовательно в соответствии с требованиями агротехники, каждый колхоз без сомнения гарантирует увеличение плодородности своих полей.

Поэтому руководители колхозов и сельских советов должны позаботиться не только о выделении семенных участков, но и о точном выполнении всех работ, связанных с этими участками сейчас и в последующий период.

Сельские коммунисты и комсомольцы, специалисты сельского хозяйства, честные труженики колхозных полей не должны проходить без внимания мимо фактов нарушения требований агротехники семенных участков, мимо фактов равнодушия и беспечности, которые могут сказаться на судьбе будущего урожая.



На строительстве четвертой очереди московского метрополитена имени Л. М. Кагановича девятимесячный план перевыполнен. Коллектив строителей области выполняет годовую программу к 7 ноября.  
На снимке: готовый участок тоннеля на перегоне от станции «Курская» к станции «Тагаская».  
Фото Л. Вельжанина. Пресскляше ТАСС.

## В подарок юбилею советской власти

Праздник трудящихся 31-ю годовщину Великого Октября — коллектив фабрики «Достижение» встречает окончанием одиннадцатимесячного плана.

В нынешнем году фабрика даст ткани на 27,4 процента больше, чем в довоенном 1940 году. Текстильщики, борясь за сверхплановое снижение себестоимости продукции, дали го-

сударству более 370.000 рублей экономии. За девять месяцев 45 производственников выполнили годовые нормы выработки.

Достиженцы, пересмотрев ранее принятые обязательства, решили закончить годовой план к 1 декабря и выработать дополнительно к заданию большее количество ткани.

Е. Рахов.

## 200 рационализаторских предложений

На заводе имени Киркиж проецирует месячник по сбору и внедрению рационализаторских предложений, с целью дальнейшего улучшения производства и снижения себестоимости продукции.

Рабочие, техники и служащие моторнокаменного цеха активно включились в проводимый месячник. От них уже поступило 200 рационализаторских предложений. Шестнадцать внедренных предложений сэкономили предприятию 30 тысяч рублей.

Исключительную ценность для

цеха и завода имеют творческие работы рационализаторов В. Варначева, В. Яценцова, Д. Кузьмина, Челышева, Чернышева, Астасьева и Сальникова. Например, предложения Яценцова, ускоряющие производство так называемых «настоющих головок» и изменяющие режим обработки шпильки мотоцикла, дали экономии 14600 рублей. Слесарь Суслон, изменив конструкцию формовочного стержня, сэкономил цеху около десяти тысяч рублей.

Л. Зрелов.

## Больше леса Родине!

### Заканчивают план заготовки

Инициаторы социалистического соревнования в районе за досрочное выполнение плана лесозаготовок колхозы Санниковского сельсовета развернули упорную борьбу за выполнение взятых обязательств.

Ежедневно в лес уходят десятки лесорубов. Колхозы имени Кирова, «Новый спутник» и «Пролетарское творчество» уже заканчивают годовой план заготовки леса. Уверенно набирает темпы заготовки колхоз «Искра Ленина». В целом по сельсовету план заготовки древесины выполнен более, чем на 60 процентов.

Н. Иванов.

### Более 1000 кубометров

В подарок приближающимся праздникам колхозники репниковских сельхозартелей решили преподнести своей замечательной труде на лесозаготовках.

От колхоза «Красное знамя» в лесных деланках работает ежедневно 26 человек. Ими заготовлено более 500 кубометров древесины. 20 человек работают от колхоза «Красное солнце». Колхоз заготовил 400 кубометров. 12 лесорубов работают из колхоза «Красный пахарь». Этот колхоз заготовил 260 кубометров лесоматериалов.

Д. Демидов.

### Массовые выходы на лесозаготовки

Краснокиевские колхозы «Красный бор», «Красное знамя», «Красный маяк», «Прогресс» и другие решили ознаменовать 31 годовщину Октября завершением плана лесозаготовок.

Почти ежедневно колхозы проводят массовые выходы в лесные деланки. В лес каждый день уходит 70—80 лесорубов.

Д. Николаев.

## МОЛОДЫЕ СТАХАНОВЦЫ

Коллектив нашего цеха, соревнуясь за досрочное выполнение плана третьего решающего года послевоенной пятилетки, с самого начала года успешно справляется с выполняемой производственной программой. Особенно больших успехов он добился в последние три месяца.

Среди коллективов основных цехов завода он занимает первое место в социалистическом соревновании. В этом успехе исключительная заслуга принадлежит комсомольцам и молодежи цеха, составляющим основную часть коллектива.

де нет ни одного рабочего, не выполняющего нормы выработки. Эта бригада третий месяц подряд держит переходящее Красное знамя комитета комсомола завода. Не менее лучшие успехи имеют бригады шифовщиков Шильниковой, слесарей Задкова, токарей Сергеевой.

Молодые стахановцы идут на встречу празднику с замечательными показателями своей работы. Токари Краснов, Елин, слесари Чуров, Серуков, шифовщики Егорьва, Садова, Фирсова, сверловщики Седова, Гришанов и десятки других ежедневно дают по два—три сменных задания. В цехе уже насчитывается 130 молодых рабочих, закончивших годовую норму.

тысяч рублей и на обтирочных и смазочных материалах 12 тысяч рублей. Среди комсомольцев и молодежи есть немало рационализаторов, вносящих в работу производства новое, повышающее производительность труда, дающее экономии средства. Молодой рационализатор комсомолец Кабаев внедрил в производство много ценных предложений, сэкономивших нашему заводу 96 тысяч рублей. Рационализаторские предложения стахановца Чернышева сэкономили заводу 13 тысяч рублей.

Три дня осталось до славного праздника. Комсомольцы и молодежь нашего цеха приложат все силы и творческие способности к тому, чтобы в оставшееся время всем, как одному, выполнить свои предоктябрьские обязательства — закончить годовые нормы к 7 ноября.

В цехе создано 72 комсомольско-молодежных бригады. Все они встали на стахановскую вахту в честь 31-й годовщины Великого Октября, и многие из них ежедневно перевыполняют сменные задания на 30—60 процентов. Лучшей бригадой по праву считается бригада зуборезчиков, которой руководит комсомолец Дунаев. В ее брига-

В Петров, комсорг моторнокаменного цеха завода им. Киркиж.

## 11-ти месячный план абельмановцев

Шесть дней назад текстильщикам фабрики имени Абельмана на общезаводском собрании в третий раз было вручено переходящее Красное знамя городского комитета партии и горисполкома.

Принимая знамя от секретаря ГК ВКП(б) тов. Касюкова, директор фабрики тов. Соловьев сказал:

— Успехи, достигнутые в сентябрьском соревновании, абельмановцы значительно умножили в октябре. На три дня раньше срока фабрика закончила месячный план и на 30 дней раньше завершила программу одиннадцатого месяца.

Это сообщение участники митинга встретили радостным рукоплесканием. В своем обязательстве они записали, что 31 годовщину Великого Октября встретят новыми успехами в выпуске сверхплановой пряжи и ткани.

С. Кручинин.

